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Matematicas Tercero de B.U.P. Curso 1991-92

Hoja de problemas. Parte B : Numeros complejos Fecha: J.9.1.1992

[1] Siendo z=1-4i, t=(-4,5), u=3gd,, v==14-31, x=4l realiza las

ac® !
siguientes operaciones en forma bindémica:
a) (v/t) + 4u - 2% b) i**7+(-i)*®-2v+x c) V+3x

[2] Siendo z=5_,, t=25(cos75°+isen75°), u=i , v=125_

140

x=-1/5,

oo !
realiza las siguientes operaciones en forma polar:
a) t3v°/z” b) z%u(-v) c¢) tx/(zu) d) (zxt)*/(5v)
[3]1 Siendo  2z=5_,, t=2(cos55°+isen55°), u=6i , v=12+5i, x=(-5,2)
realiza las siguientes operaciones en la forma que consideres mas adecuada:
a) z+t b) x*? c) u+3v  4) (-t)° e) |v|+Arg(z) ( || -> médulo )

[4] Calcula las siguientes raices expresando los resultados en forma polar:

s
w \’ 3 y
a) 777655° b) 5-121i c) 27 ° d) 625

210

[5] Calcula las siguientes raices expresando los resultados en forma bindmica;
representa graficamente los afijos de las soluciones.
3

a) Y’—szs b) ‘ 1, c) ij—



Mateméticas Tercero de B.U.P., grupo A. Curso 1991-92

Examen de recuperacién de la Parte B: Numeros complejos Fecha: J.20.2.1992
[1] Cociente de numeros complejos.
[2] Siendo z=4-3i, t=(1,-5), u=3

, v=12-8i, x=4 , realiza las
ias

oao”

o°
siguientes operaciones en forma bindémica:
a) (v/t) - 3u + z° b) i*® + (-i)*® + zv - 3%
[3] Siendo 2z=5_, t=25(cos65°+isen65°), u=-4i , v=(1/5)__ .,
realiza las siguientes operaciones en forma polar:
a) z>v*/t° b) z>(-u)(¥) <) \Jv
[4] Siendo z=5___, t=2(cos18°+isen18°), v=1+4i ,

realiza las siguientes operaciones en la forma que consideres mas
adecuada; da el resultado en la forma que se pida:

a) z+t Resultado en polar. b) v° Resultado en bindémica.

Valor de las preguntas: 1: tres puntos; resto: un punto cada apartado

Matematicas Tercero de B.U.P., grupo A. Curso 1991-92

Examen de subir nota de la Parte B: Niumeros complejos Fecha: J.20.2.1992

[1] Demuestra que si a es un nimero real y z un numero complejo,

-7 = -7

[2] Los numeros complejos permiten resolver cualquier ecuacién de segundo
grado, siempre que éstos se admitan como solucién. Resuelve ésta:

2
X-2x+3=0
[3] También es posible que en el planteamiento de una ecuacién aparezcan los
nimeros complejos. En estos casos es costumbre llamar z a la incégnita,
que en principio puede ser cualquier numero complejo. Resuelve ésta:

(4+3i)z + 5i = 3

[4] Pero el caso mas dificil es cuando la ecuacién tiene varias soluciones.
Busca todas las soluciones de esta ecuacién:

@+i) =1



